



文图/采写 羊城晚报记者 胡彦 通讯员 粤体彩

体彩顶呱刮

“上冰雪逐梦亚冬会”票面亮相

2025年2月7日至14日,第九届亚洲冬季运动会在黑龙江哈尔滨举办。在这场冰雪盛会到来之际,体彩顶呱刮推出“上冰雪逐梦亚冬会”主题票面,与购彩者们一同开启一场充满激情与梦想的冬季之旅。

记者了解到,“上冰雪逐梦亚冬会”票面设计灵感来源于冬季运动的动感与挑战,从滑冰、冰球、冰壶、滑雪到冬季两项和滑雪登山,六大项亚冬会赛事跃然票面。每一款票面都凸显力量感与艺术性,展示亚冬会的精神与魅力,体现冰雪竞技运动带来的震撼与冲击力。无论你是冰雪运动的爱好者还是期待亚冬会到来的观众,这些票面都可能让你感受到属于冬季的独特魅力。

滑冰票面设计细腻,运动员如飞燕般优雅地滑过冰面,细腻的线条勾画出冰上舞者的完美动作,凸显出突

破与自由的概念。

冰球票面设计动感十足,运动员用力挥动冰球棍,奋力将冰球推向目标,展现了勇往直前的体育精神。

冰壶票面中,参赛者眼神如炬,专注于每一个细节,手腕流畅而坚定的动作,诠释了冰壶运动的精准与力量之美。

滑雪票面以运动员飞驰的姿态凸显了勇气和速度,正如中国体育彩票鼓励大家勇敢追梦,敢于超越极限。

冬季两项票面融合了滑雪与射击的标志性动作,展示了运动员在高强度竞技中的耐心和毅力。

滑雪登山票面展现了运动员在雪山之巅奋勇前行的场景,传递了挑战自我、不服输的拼搏精神。

刮开“上冰雪逐梦亚冬会”票面,冰壶、雪板、奖牌等冰雪运动或赛事相关的符号跃然眼前,还有“超越”“亚冬

会”等标志作为中奖符号。“超越”代表不断挑战极限,这是体育精神的核心所在,“亚冬会”则表达了对赛事的期待与支持。

整张票面由内而外都充满了冰雪、体育气息,进一步将冰雪运动的热情与体彩公益的温暖完美结合。

“上冰雪逐梦亚冬会”用票面展现冬季运动的竞技魅力,传递努力拼搏、奋勇直前的体育精神。体彩顶呱刮即开票不仅仅是一张彩票,更是公益与梦想的载体。每购买一张10元的“上冰雪逐梦亚冬会”,就有2元公益金用于支持体育事业和社会公益事业,为更多人送去希望与温暖。购彩者在享受游戏带来乐趣的同时,也为社会奉献了一份爱心。

如今,属于全亚洲的冰雪盛会正火热开展中,与“上冰雪逐梦亚冬会”一起,迎接这场冬日限定赛事。

彩民故事 重生(上)

插图:采采

聂倩倩买的彩票中了三等奖,满心欢喜地拖着闺蜜去给男友冷明买礼物,刚走到男装区,手机响了,她看了一眼来电显示,整个人都雀跃起来,秒接电话:“明,我……”

“倩倩,你是不是抢了心怡的彩票?”冷明的语气异常严厉,“你太过分了,你仗着比心怡先进公司就可以欺负人吗?心怡明明比你聪明,比你有才华,凭什么你处处欺负她,连她买的彩票都要抢?”

冷明开口就是一顿训斥,将聂倩倩贬得一无是处。聂倩倩眼眶通红,倔强解释:“这张彩票是我的,号码是我一个一个研究出来的。”

冷明冷笑说:“你一个三本出来的,怎么可能中奖?”

聂倩倩心寒地说:“我承认,我成绩不好,只考了三本,但这跟买彩票有什么关系?而且当时买彩票的也不是只有我一个人,好几个同事都在呢。”

冷明固执地说:“心怡说了,这组号码是她研究出来后让你



帮她买的。她没想到你会将中奖的这张彩票留给自己,给她一张随机选的号码。你太令我失望了,我再强调一遍,将彩票还给心怡,否则,我永远不理你。”

说完,“砰”的一声挂断电话。

听着手机里传来的忙音,聂倩倩快气死了,她当初就不该好心帮心怡买彩票。

她就知道心怡没安好心,说什么肚子突然痛,让她帮忙随机买张彩票,却是一开始就打算好了一了。

(熊燕)

金手指

奇偶均衡
连号弱势

——析体彩玩法走势

大乐透:前区:小号强势,大小比关注1:4。和值下降,关注70—85之间。奇偶均衡,关注奇偶比2:3或3:2。012路关注3:1:1。连号弱势,关注散号。后区首防一大一小、奇偶组合,次防双大、双偶组合。

7星彩:318—103—607—217—149—716+2、5、12。

排列3:精选号码三注:316、720、143。

排列5:精选号码三注:31640、72013、14312。(兴运)

体彩派发“元气开工卡”,为生活注入“情绪力”

品牌自身更多社
交和情感表达。

无论是超级大乐透陪伴年
轻人勇敢追梦,还是顶呱刮的夸
奖鼓励给予他们前行的力量,体彩
都以一种共通的“好运”“陪伴”
“鼓励”标签,激励着每一位年轻
人“相信自己、乐享生活”,陪伴他
们在忙碌的生活中依然保持热爱,
在追梦的路上勇往直前。

此次体彩北京国贸站“元气
快充”活动将持续至2月23日,
这不仅是一个补充开工能量的
临时站点,更是每个人新年活力
的激发点与奋斗的新起点。

未来,中国体育彩票将持续
关注并陪伴每一位年轻人,为他
们提供更多元化、更贴心的服务
与支持,与广大青年并肩同行,
共赴一个更加美好的未来。

(文/图 胡彦 中体彩)



地铁车厢内部

开工第一站,仪式感拉满

地铁,往往是连接生活场所

更多的动力去追求自己的梦想。”

共振节后情绪,共赴
美好未来

在快节奏的社会环境中,这一届年轻人正在用“精神坐铁”的姿态,承受着生活之重。他们渴望在追梦的路上有人陪伴,共同面对挑战,分享成功的喜悦,也更加需要夸夸鼓劲,值得鲜花和掌声。

此次“体彩开工元气快充”活动,以创意洞察切入年轻人的开工情绪,巧妙地将地铁这一日常通勤场所转变为治愈打工人的“节后综合征”的社交场所,为职场人送上了开工元气与生活鼓励,制造新鲜感的同时,以一种更加贴近年轻人的语境,有效戳中职场人的情感需求,也赋予了

2025年2月14日/星期五/湾区新闻部主编/责编 文俏 / 美编 黄绮文 / 校对 杜文杰

专题 A8

B 聚焦新型城乡,做强城镇做美乡村

梅县区提出,要围绕构建“一
中心四片区”城市发展格局,扎实
推进以县城为载体的新型城镇化,
争取国家新型城镇化试点批复,持
续提升县城聚人聚商聚产能,打
造高品质城市。

要推动城市扩容,完善城市配套,
以“经营”思维、“绣花”功夫精
细管理城市;要发展城市经济,
抢抓机遇实施“两新”政策机遇,
积极开展提振消费专项行动,谋划
举办更多惠民促消费活动,带动汽
车、家电、家居、房地产等消费,帮
助商家聚人气、增活力、促增长,带
旺城市经济。

坚持从山到路、从村到镇一体
谋划、一体推进的思路集中连片打
造,不断强化乡镇联城带村节点功
能,全力建好宜居宜业宜游和美乡
村。建好新城镇,按照小城市标准

建设松源、松口等中心镇、特色镇,
推动8条示范路段、2个省际边界
镇打造更多辨识度高的地标节点,
带动各镇各展所长、各美其美。加
快推进美丽圩镇“七个一”建设,深
入推进环境卫生整治、圩镇秩序管
控、服务功能提质等“六大行动”,
每年谋划打造1—2个群众可感可
及的亮点成果,力争年底前所有镇
建成示范圩镇和示范主街项目,创
建更多省级示范圩镇,努力建好乡
镇的服务圈、商业圈、生活圈。要
注重统筹资源,加快松口古镇保护
开发,深入推进村庄建设、美丽圩
镇建设、古镇核心区复原“三大行
动”;要建好新乡村,典型村要对标
培育“四上”企业、选好用好“产业
村长”,发展村集体经济等10项
“硬任务”,示范带动面上村向优向
美、向上向善。

C 聚焦生态文旅,加快推进农文旅融合

“绿水青山就是金山银山”。
梅县区提出,要做优生态,加快打
造“三江四线”生态景观廊道。坚
持“一河一路一树一花一景一廊
道”理念,深入实施绿美梅县“十
大工程”,全力建设绿美广东梅县
样板。深化开展“双联双建”助力
绿美梅县生态建设行动,动员企
业家、侨胞、群众通过捐资捐物、
认种认养等方式,深度参与镇村
绿化,持续掀起植树造林热潮。
要坚持连线连片,深化东西快速
干线、高速公路、铁路等主干道绿
化品质提升,各镇每年统筹资源种
十里树、栽十里花,确保完成林分
优化9.36万亩、苗木种植23.6万
株,努力做到“点上出彩、线上成
景、面上美丽”。

要补短板、强弱项,以农兴旅、
以旅带农、农旅融合,高标准推进
丙雁松片区农文旅融合发展试点建
设,打造具有梅县特色的文旅融合
新亮点。深入发展现代农业,坚持
以“工业思维”赋能传统农业,巩固
国家现代农业示范区成效,深入实
施农业“两园一轴四片区”规划,加
快推进优扶—梅县金柚三产融合
产业园等项目建设。要做好“土特
产品”文章,大力发展农特产品精深加
工,开发文旅产品和特色手信。

要擦亮“文化之乡”品牌,用好
叶剑英纪念园,传承红色基因、赓
续红色血脉,打响红色旅游品牌。
保护好客家文化,高质量建好中国
传统村落集中连片保护利用示范
项目,留住乡愁记忆。推动客家文
化生态保护区建设,持续开展非遗
传承人研修培训和人才振兴计划,
保护传承好客家山歌、木偶戏等非物
质文化遗产,鼓励创作出符合时代价
值的文艺精品。

要大力培育旅游新业态,加大
“引客入梅、引客留梅”力度,深度
策划研学游、红色游、生态游等一
批精品游线,打造“文旅+”多元文
旅新业态,高质量建好国家全域旅游
示范区。要高标准建好丙雁松文
旅集聚区,布局乡村酒店、高端
民宿、旅游餐饮、农事体验,包括足
球赛事等新业态,拓展运用“请
到中国·松口过大年”的经验做
法,打造更多文旅新品牌,吸引海
内外游客来梅感受“百千万工程”
建设成果,推动美丽资源转化为美
丽经济。要抢抓梅龙高铁开通、丙
雁松片区农文旅融合试点建设机
遇,立足现有资源禀赋,谋划包装
1—2个网红打卡地,让乡村人气旺
起来。

梅州梅县区

梅县沃土,春潮涌动。2月11日,
梅州市梅县区召开高质量发展大会,
传达省、市高质量发展大会精神,
表彰2024年度梅县区纳税10强企业
和“双联双建”助力绿美梅县生态
建设优秀企业、商会代表,现场举行
总投资额约32亿元的签约仪式,吹响
了新一年高质量发展的号角。

站在新的发展起点上,
梅县区提出全区上下要凝心
聚力,想在前、冲在前、干在
前,以“人一之、我十之,人十
之、我百之”的奋斗姿态,干
出新气象、展现新作为。要
坚定不移走好“工业强区、
产业兴区”发展道路,持续
壮大“2+1”主导产业,形成
有梅县特色的现代化产
业体系,努力在危机
中育先机、于变局中开
新局,跑出建好全省
“百千万工程”典型
区加速度,确保全
年地区生产总值
增长5%以上、
总量迈上
300亿元
台阶。



招商引资项目签约



梅县区高质量发展大会举行

A 聚焦产业发展,做大县域经济总量

“我们要保持战略定力、久
久为功,深入落实省实施优质
企业梯度培育‘百十千万’计
划,统筹推动传统、主导、新兴
三类产业齐头并进,构建具有
梅县特色的现代化产业体系,
不断做大经济规模、做大经济
总量、做大经济蛋糕。”梅县区
区委书记温助民在大会上进一
步明确要做大县域经济总量。

要加快改造传统产业,探
索建立“链式改造”“智改数转”
机制,用好技术改造有效手段,
引导电力、建材等传统企业在

“新产品、新工艺、新设备、新材
料”上下功夫,持续提高生产质
量、提升生产效率,塑造发展新
优势。要做大做强主导产业,
加快构建贯通上下游的百
亿产业集群,形成工业发展主
引擎。要着力稳存量、扩增量、
促创新,坚持企业创新主体地
位,深入开展工业设备更新和
技术改造扩能增量、提质增品、
降本增利、提效增值四大重点
行动,形成新质生产力。

要加快布局新兴产业,紧
盯科技前沿、产业风口、市场
动态,积极参与到省新兴产业
集群培育中,加快布局新材
料、新型储能、低空经济等新
产业新赛道,谋划引进具身智
能、6G等未来产业,涵育市
场空间、抢占发展先机、构筑
发展新优势。要优化完善产
业平台,坚持“筑巢引凤”,持
续优化完善“一园一区一港
一地”产业规划布局,提升平
台承载力和产业竞争力。要
加力推进招商引资、精准招
商、以商招商、以商引商,对
重点招商项目,相关部门、责
任领导要全程跟进、紧密对
接,亲自洽谈、亲自推动、亲
自服务,强化土地、用能、环
评等要素保障,闭环推动新签
项目快速落地。要内外引
广聚英才,提升金融服务质
效,创新简化融资方式,持续
提高金融服务实体经济水平,
为高质量发展注入更多“金融
活水”。